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Oslava Najsvätejšej Trojice v hymne vešpier z liturgie hodín 

Nesmierny Bože v Trojici, 
od vekov existujúci, 
moc tvoja všetko stvárňuje, 
nad časom, vekmi panuje. 
 
Ty k blaženosti úplnej 
sám sebe stačíš jedine, 
a predsa starosť o nás máš, 
zem, nebo láskou objímaš. 
 
Ty, Otče, si zdroj milosti, 
ty, Synu, jeho slávou si 
a ty, Duch Svätý, obidvoch 
si večná láska, pravý Boh. 

Z teba, Trojica blažená, 
jak z prvotného prameňa 
vyviera život, stvorenie 
i všetka krása z teba je. 
 
Z nás, ktorých zdobí radostná 
koruna tvojho synovstva, 
vybuduj chrámy žiarivé, 
Svätého Ducha svätyne. 
 
Ty Svetlo, v tom dni poslednom 
pridruž nás v nebi k anjelom; 
nech chválime ťa v radosti 
po všetky veky večnosti. Amen. 

(Zdroj: Liturgia hodín) 
 

Príhovor Benedikta XVI. na slávnosť Najsvätejšej Trojice 

Drahí bratia a sestry, po veľkonočnom čase, ktorý vyvrcholil slávnosťou Turíc, liturgia nám 
predkladá ďalšie tri slávnosti: dnes slávime Najsvätejšiu Trojicu, vo štvrtok to bude Corpus Domini, 
sviatok, ktorý tu v Taliansku, ako aj v niektorých iných krajinách sa slávi na budúcu nedeľu, 
a nakoniec na ďalší piatok to bude slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Všetky tieto tri 
liturgické slávnosti v sebe zahŕňajú celé tajomstvo kresťanskej viery. Teda, skutočnosť Boha, ktorý 
je jedným v troch osobách, ďalej sviatosť Eucharistie a nakoniec ústredné tajomstvo božsko-
ľudskej osoby Krista. V skutočnosti sú to aspekty jediného tajomstva našej spásy, ktoré z istého 
hľadiska vyjadrujú celé tajomstvo Ježišovho života, od Vtelenia až po smrť a zmŕtvychvstanie, 
a nakoniec až po Nanebovstúpenie a dar Ducha Svätého. 

Dnes kontemplujeme Najsvätejšiu Trojicu tak, ako nám ju dal poznať Ježiš. On nám zjavil, 
že Boh je láska „nie v jednote jednej osoby, ale trojjediný v jedinej podstate“. Je Stvoriteľ 
a Milosrdný Otec, Jednorodený Syn, večná vtelená Múdrosť, usmrtený a zmŕtvychvstalý pre nás, 
Duch Svätý, ktorý uvádza všetko do pohybu, vesmír a dejiny k úplnému zavŕšeniu. Boh je všetko 
a je láskou, láskou najčistejšou, nekonečnou a večnou. Nežije v osamotení, ale je nevyčerpateľným 
zdrojom života, ktorý sa neustále daruje. Istým spôsobom ho môžeme vytušiť z pozorovania 
makrokozmu: z našej zeme, z planét, hviezd a galaxií, ako aj z mikrokozmu: z buniek, atómov a zo 
základných čiastočiek vesmíru. Vo všetkom čo žije je vtlačené „meno“ Najsvätejšej Trojice, pretože 
všetko pochádza z lásky, smeruje k láske a pohybuje sa z podnetu lásky, samozrejme na rozličných 
stupňoch vedomia a slobody. „Pane, náš Vládca, aké vznešené je tvoje meno na celej zemi!“ (Žalm 
8,2) – zvoláva žalmista.  

Ak hovoríme o „jeho mene“, Sväté písmo poukazuje na Boha samého, na jeho opravdivú 
identitu, identitu, ktorá sa odzrkadľuje v celom stvorení, kde každé bytie, už tým, že existuje, 
poukazuje na transcendentný Princíp, na Život nekonečný a večný, ktorý sa daruje a ktorý možno 
vyjadriť jedným slovom: Láska. „V ňom – ako hovorí apoštol Pavol na Aeropágu v Aténach – žijeme, 
hýbeme sa a sme“ (Sk 17,28). Najsilnejší znak toho, že sme obrazom Najsvätejšej trojice je, že iba 
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láska nás robí skutočne šťastnými, pretože žijeme, aby sme milovali a boli milovaní. Ak by sme 
použili analógiu z biológie, mohli by sme povedať, že každá ľudská bytosť nesie v sebe „genóm“, 
teda hlbokú stopu Najsvätejšej trojice, Boha, ktorý je láskou. 

Panna Mária, vo svojej vznešenej pokore, sa stala služobníčkou Božej Lásky. Prijala Otcovu 
vôľu a počala Syna z Ducha Svätého. Všemohúci v nej vybudoval vzácny chrám a urobil z nej vzor a 
obraz Cirkvi, tajomstvo a domov spoločenstva všetkých ľudí. Kiež nám pomáha Panna Mária, 
zrkadlo Najsvätejšej Trojice rásť vo viere trojičného tajomstva. 

(Zdroj: tkkbs.sk; Rádio Vatikán; upravené) 

OZNAMY NA SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 
19. 6. Štvrtok NAJSVÄTEJŠIE KRISTOVO TELO A KRV, slávnosť – prikázaný sviatok 
21. 6. Sobota Sv. Alojz Gonzága, rehoľník, spomienka 
22. 6. Nedeľa DVANÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Ostatné dni sú férie Cezročného obdobia. 

 Štvrtková slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi je prikázaným sviatkom.  
Sväté omše budú takto:  
o v stredu  –  o 16.30 bude už svätá omša zo slávnosti;  
o vo štvrtok  – o 8.00 bude svätá omša v Kostole Svätého kríža pre cirkevnú ZŠ; 

‒ o 10.00; 12.00 a 16.30 budú sväté omše vo farskom kostole; 
‒ o 18.00 bude svätá omša v Nemciach. 

 V piatok 20. júna sa v rámci Dní mestskej kultúry uskutoční koncert klasickej hudby. 
V našom farskom kostole vystúpi o 18.00 hod. mládežnícky symfonický orchester z mesta 
Charleston (USA). Z tohto dôvodu bude svätá omša o 16.30 v Kostole Svätého kríža. 

 V sobotu 21. júna sa v katedrálnom chráme uskutoční slávnosť kňazského svätenia. Pri 
svätej omši o 10.00 hod. prijme kňazské svätenie diakon Peter Pánis z Farnosti Nováky, kde bude 
v Kostole sv. Mikuláša sláviť primičnú svätú omšu v nedeľu 22. júna o 15.00 hod. Pozývame vás 
k modlitbám za svätenca i za kňazské povolania. 

 Osobitné slávenie sviatku Božieho tela bude nasledujúcu nedeľu 22. júna spolu so všetkými 
mestskými farnosťami.  
o Začne sa svätou omšou v našom farskom kostole o 10.00 hod., ktorú bude celebrovať 

diecézny biskup Mons. Marián Chovanec. Následne bude pokračovať eucharistickou 
procesiou vedenou oboma námestiami, kde budú pripravené „oltáriky“. Záver bude pred 
katedrálou.  

o Z tohto dôvodu budú v našej farnosti sväté omše iba o 7.00, o 10.00 (zo slávnosti) 
a o 16.30 hod. Sväté omše o 9.45 a o 11.00 nebudú. V Nemciach bude svätá omša v sobotu 
o 18.00 s nedeľnou platnosťou. 

o Prosíme mužov, ktorí by chceli pomôcť ako usporiadatelia, aby sa prihlásili v sakristii 
kostola. Za pomoc vopred ďakujeme. 

o Počas procesie budeme spievať piesne z JKS – prineste si preto so sebou spevníky.  
o Prosíme prvoprijímajúce a ostatné mladé dievčatá, aby prišli na slávnosť v bielych šatách 

a s košíkmi kvetov. Počas procesie budú sypať lupene kvetov pred Oltárnou sviatosťou. 
Tí, ktorí máte záhradku, môžete deťom priniesť lupene kvetov do zásoby. 


